



▲水上游



▲跑毛驴



▲舞狮



▲万里结亲



▲舞龙

# 多彩活动庆新春

游景区、赏民俗、看非遗、品美食……春节期间,我市举办了丰富多彩的年节活动,城里乡下鼓乐声声、歌声阵阵,新春的喜庆氛围持续高涨。

“一方水土一方艺。”民俗表演是欢庆春节必不可少的活动。锣鼓喧天,鞭炮齐鸣,踩高跷、扭秧歌、舞狮舞龙的队列在春节期间最受大家追捧,演员们个个精神抖擞、神采飞扬,伴着欢快的鼓点,或走或跳,舞动着手中的彩扇、长龙,一招一式,饱含着对新年的祝福。黄河岸边,扎马角的黄河汉子挥舞着两米多长的鞭子啪啪作响,祈盼新年新气象;背冰汉子们头裹红绸巾、穿短裤、光脊梁,背负十来斤重的冰块,一路敲打铜锣,欢庆新春佳节。群众观景赏戏,在社火民俗中感受中华优秀传统文化魅力,在张灯结彩中品味传统年味。

春节假期,各大景区、景点努力营造新春氛围,推出福气满满的文旅盛宴。万荣后土祠景区,汉服祭祀大典、锣鼓表演、蒲剧表演等一系列春节活动吸引了大量游客前来观看、祈福,为新的一年讨个好彩头。鹳雀楼景区,杂技表演、民俗巡游、舞龙舞狮依次上演,来往的游客目不暇接、喝彩连连。龙门景区,黄河大鼓、华阴老腔等表演更是让人看得热血沸腾……飘扬的彩带、高悬的红灯笼、热闹的摊点、喧闹的人流,熙熙攘攘的景区内,到处是浓浓的年味。

有看有吃,有玩有乐,精彩纷呈的活动点亮了春节假期,人们在满满的获得感、幸福感里,一起走进明媚的春天。

记者 茹雅



▲女子锣鼓



▲长旺背冰

■本版摄影  
记者 茹雅 朱超逸 丁  
特约摄影 高海鹏 刘文礼 崔松良



▲杂技表演